

Інформація

про реалізацію заходів розпорядження голови облдержадміністрації від 16 грудня 2020 № 776 «Про Обласну програму підтримки молоді на 2021-2025 роки», зі змінами та затверджені рішенням Рівненської обласної ради 24.12.2020 № 45, зі змінами.

№	Найменування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
I. Створення умов для посилення участі молоді у суспільному житті					
1.	Проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на підвищення рівня правових знань, правової культури та правової поведінки молоді з використанням нових інструментів участі у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	В територіальних громадах Рівненської області постійно проводяться заходи, направлені на підвищення правової культури молоді. Так, наприклад, у закладах загальної середньої освіти територіальних громад Сарненського району проведені тижні «Стоп булінг», акція «16 днів проти насильства», Всеукраїнський тиждень права, акції до Дня толерантності та Дня доброти. У Рівненському районі серед учнів закладів загальної середньої освіти проводився конкурс дитячого малюнка «Україна без корупції».	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	25 серпня 2024 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації відбувся забіг «Шаную воїна, біжу за Україну. Сильні духом 2024». Понад 600 учасників долали дистанції у два з половиною та десять кілометрів. В територіальних громадах області активно проводились заходи, направлені на національно-патріотичне виховання молоді. Так, наприклад, у Рівненському районі відбулась презентація матеріалів книги «У сузір'ї величної Просвіти» (Рівне, Овід, 2021) автором Степанюком В.Б. про історичні і культурні події «Полігон – незагоєна рана», «Грізне 20 століття», «Від родини – до України», «До джерел духовності й звитяги»; створений відеоролик «Поети і письменники рідного краю: незламність і патріотизм українців»; історичний вісник «Патріоти є і будуть». Також проведені заходи в рамках діяльності історико-патріотичного клубу «Оберіг»: скринька роздумів «Що означає віддати частинку себе», відеоролик «Пам'ятай сьогодні», усний журнал «Немеркнуче світло людських душ» (до Дня трагедії Бабиного Яру, конкурс малюнків «Який він, незламний воїн України?», виступ агітбригади «Доля моєї країни в моїх руках», мотиваційний проект «Зав'яжи жовто-блакитну стрічку». У рамках діяльності дитячого просвітницького товариства «Сонцеграй» проведені: флешмоб «Посмішка моєї сім'ї»,	Виконано	Продовжити контроль

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
 Вхідний № 45
 «В» 01 2020 р.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
 № 45-13/001-2020 від 08.01.2025 11:57:14

№ 45 02.12.2020
 count

		<p>виготовлення буклетів «Мирного тобі неба, Україно!», конкурс малюнка «Я майбутній захисник, я майбутня захисниця», година спілкування «Зимові свята в Україні», мистецький вернісаж «Живе калина на папері», благодійна акція «Даруйте радість людям», конкурс малюнків «Усі ми рівні в рідній Україні».</p> <p>У Сарненському районі проведено флешмоб до Дня вишиванки та створено відеоролик «З Днем вишиванки, Україно!». Лідерами учнівського самоврядування було організовано та проведено День Героїв Небесної Сотні «Ангели Майдану: пам'ятаємо!» під гаслом «Вічна пам'ять синам України, що стали героями в наших очах».</p> <p>У Дубенському районі пройшли уроки мужності «Хай буде мир на всій Землі», «На захисті рідної землі», «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!», «Ми не хочемо війни», «Мир в Україні – мир в Європі», «Зростаємо патріотами», «З Україною в серці», «Це наше і це твоє!», «Наша Батьківщина – Україна», вікторина «Я – маленький Патріот», «Мир і спокій в Україні», «У мирі щастя пізнаємо», «Їх подвиг безсмертний», «Немає шляхетної місії, ніж захищати свій народ», «У полум'ї війни», «Герої нашого часу», «Зростаємо патріотами», «Це треба не мертвим, це треба живим», «Україна – країна гідності та свободи», «Життя людини – найвища цінність», «Ми боремося за українську землю», «Сини землі української», «Їх подвиг – приклад для нас», «АТО – душі кривава рана».</p> <p>У Вараському районі пройшов круглий стіл на тему: «Ідентичність через призму культурної спадщини» та інші заходи направлені на патріотичне виховання молоді.</p> <p>10 травня 2024 року територіальні громади області доєднались до встановлення національного рекорду України - наймасштабнішої Всеукраїнської національно-патріотичної онлайн-руханки.</p>		
--	--	---	--	--

3.	Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких, експертно-аналітичних заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до природного навколишнього середовища та культури відповідального споживання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З 07 по 09 червня 2024 року на території Рівненської області за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Фестиваль водного туризму». Цей захід був спрямований як на формування здорового способу життя, так і на виховання в учасників відповідального ставлення до навколишнього природного середовища.</p> <p>28-29 вересня 2024 року у місті Рівному відбувся Всеукраїнський молодіжний екологічний форум, який зібрав понад 200 учасників з різних областей України. У форумі взяли участь екологічні активісти з різних куточків України, щоб поділитися своїм досвідом у громадській діяльності та екологічному відновленні країни. Вони представили успішні проекти та програми, спрямовані на покращення стану довкілля, еко свідоме споживання, а також поділилися своїми напрацюваннями у соціальному підприємстві. Окрема увага була приділена обговоренню подальшої співпраці між екоініціативами та соціальним бізнесом для створення нових спільних проектів, які сприятимуть сталому розвитку та відновленню громад.</p> <p>У 2024 році Рівненщина вчергове приєдналась до Всесвітнього дня прибирання. До акції було залучено понад 60 тисяч учасників, з них 46 тисяч – до цифрового прибирання. Станом на 1 жовтня волонтери області очистили понад 5,5 тисяч локацій. Було зібрано й вивезено 2704 тонни сміття, відсортовано 11 тонн. Також було видалено 32129 гігабайтів цифрового сміття, що дорівнює збереженню понад 8000 кг викидів CO2 в атмосферу.</p> <p>В територіальних громадах Рівненської області також активно проводились заходи з охорони природи. Так, наприклад, в громадах Сарненського району забезпечено участь в акціях «Чисте довкілля», «Чисте узбіччя» (прибирання шкільної території, території села та селища), «Мое місто – моя відповідальність» (залучення учнів до прибирання та впорядкування території населених пунктів територіальних громад району).</p>	Виконано	Продовжити контроль
4.	Забезпечити участь представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства у заходах з питань реалізації молодіжної політики, які проводяться центральними та іншими органами влади	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Керівник та працівники управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно приймають участь в онлайн-нарадах з керівниками структурних підрозділів з питань молоді та спорту обласних та Київської міської державних адміністрацій, які ініційовані Міністерством молоді та спорту України.</p> <p>З 22 по 23 травня 2024 року в с. Славсько (Львівська область) відбувся круглий стіл «Досвід та практики роботи молодіжних центрів та просторів під час війни», участь в якому взяли</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>представники управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації, молодіжних просторів та молодіжних центрів Рівненської області. Метою заходу було напрацювання рекомендацій щодо створення сприятливих умов для розвитку молодіжної інфраструктури.</p> <p>28 червня 2024 року в м. Київ заступник начальника управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації Наталія ЧИГИР та головний спеціаліст Катерина МИХАЛЬЧУК брали участь у серії дискусійних майстерень з представниками і представницями організацій, установ та просторів з різних регіонів України, які працюють з молоддю в умовах повномасштабної війни з рф.</p>		
5.	<p>Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського самоврядування, спрямованих на активізацію залучення молоді до процесів ухвалення рішень, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, толерантності тощо</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>6 червня 2024 року у місті Рівному на базі молодіжного простору «НОТА» фахівцями КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» РОР, спільно з управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації, був організований обласний форум молодіжних центрів «Можливості без меж». Цей захід мав на меті об'єднання активних молодих людей, лідерів та представників молодіжних організацій, центрів та просторів для обміну досвідом, знаннями та ідеями щодо розвитку молодіжної політики у регіоні. 40 учасників обговорювали основні виклики і потреби в молодіжній сфері, планували роботу центрів та просторів та ділились власним досвідом в роботі з молоддю.</p> <p>Управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації за підтримки Міністерства молоді та спорту України з 19 по 21 червня у місті Рівному був проведений «Всеукраїнський тренінг для представників молодіжних консультативно-дорадчих органів з метою прийняття ефективних рішень для відновлення країни». На події були присутні 35 учасників та учасниць із різних областей України. Протягом трьох днів вони вивчали історію розвитку молодіжної політики, її сучасний стан, «ефективну молодіжну раду» та її внутрішню роботу, також опрацювали теми адвокації, комунікації у роботі МКДО.</p> <p>З 17 до 20 липня 2024 року в Рівненській області відбувся Всеукраїнський тренінг «Лідерська академія». Захід був спрямований на розвиток громадянських та лідерських компетентностей молоді для відбудови України. Протягом чотирьох днів 60 учасників із 21 регіону України взяли участь у численних тренінгах та воркшопах, спрямованих на розвиток лідерських навичок та громадянської активності. Учасники були відібрані на конкурсній основі, що забезпечило високий рівень мотивації та зацікавленості. Більше 10 досвідчених спікерів та тренерів поділилися своїми знаннями та досвідом у сферах</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>проектного менеджменту, розвитку особистості, медіаграмотності, PR та SMM, молодіжних ініціатив, персональної мотивації, створення особистого бренду та багато іншого. Учасники отримали практичне завдання для виконання в своїх громадах під час Всесвітнього дня прибирання цього року.</p> <p>19-20 вересня 2024 року в місті Острог відбувся Всеукраїнський форум Молодіжної столиці України під гаслом «Будемо жити в Україні!» Захід зібрав понад 200 молодих активістів, лідерів, представників органів влади та громадських організацій з усієї України. Одним з центральних моментів заходу стала панельна дискусія на тему «Молодь як рушійна сила змін: від активної участі до лідерства», де обговорювалися важливі аспекти розвитку молоді та її залучення до ухвалення рішень на всіх рівнях. У межах форуму також було оголошено про поновлення конкурсу «Молодіжна столиця України» у 2026 році.</p>		
II. Підвищення спроможності молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення заходів, спрямованих на формування системи підготовки фахівців, які працюють з молоддю, та молодіжних працівників в тому числі через програму «Молодіжний працівник»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>30 березня 2024 року відбувся Перший мережевий захід для молодіжних працівників у Рівному. Він об'єднав фахівців Рівненської, Волинської та Тернопільської областей. Під час заходу обговорили новини молодіжної політики України, а також обмінялись досвідом роботи в громадах. Організатор: Асоціація молодіжних працівників України в рамках проекту «Зміцнення потенціалу молоді у західних областях України», що імплементується ІСАР Єднання, за фінансової підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) і Уряду Японії. Співорганізатори: управління у справах молоді та спорту Рівненської ОДА, КУ «Волинський обласний молодіжний центр»</p> <p>Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації спільно з Всеукраїнським молодіжним центром, Міністерством молоді та спорту України, за підтримки Програми розвитку ООН в Україні, провели з 24 по 26 квітня 2024 року Всеукраїнський спеціалізований тренінг в рамках виконання програми «Молодіжний працівник» задля отримання навичок фахівців для їхньої роботи з молоддю у воєнний та післявоєнний період. 25 молодіжних працівників з 9 областей України мали нагоду отримати навички діагностики травми та надання першої психологічної допомоги.</p> <p>Впродовж 2024 року управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації були проведені також 3 базових тренінги програми «Молодіжний працівник». Навчання пройшли 57 учасників під наставництвом двох тренерів. Учасники отримали базові теоретичні знання, необхідні для роботи з молоддю. Також виконали безліч практичних завдань, серед</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>яких вуличне опитування на тему «Потреби та дозвілля молоді у м. Рівне». Випускники Базового тренінгу зможуть надалі вдосконалюватись та проходити вже Спеціалізовані тренінги програми «Молодіжний працівник».</p> <p>29-30 жовтня 2024 року у Рівному пройшов Обласний Форум молодіжних працівників та працівниць Рівненщини – 2024, який зібрав понад півсотні фахівців та експертів, що працюють з молоддю в громадах регіону. Захід став важливим майданчиком для обміну досвідом та обговорення ключових аспектів молодіжної політики. Форум відкрив представник Міністерства молоді і спорту Владислав ЯЦУК, який привітав учасників, а заступник голови Рівненської ОВА Ігор ПАВЛЕНКО підкреслив важливість роботи молодіжних працівників у громадах. У вітальних словах також виступили представники міжнародних організацій, зокрема Олена Казмазовська з GIZ, Наталя Головач з проекту USAID «ГОВЕРЛА» та Леся Мукоєєва з Асоціації молодіжних працівників України. На початку форуму відзначили найкращі практики молодіжної роботи. Нагороди отримали Радивилівська, Дубенська та Корецька міські громади. Форум був присвячений перспективам розвитку молодіжної політики в Рівненській області, формування молодіжної політики через реалізацію проекту «ІМПУЛЬС» та можливостей для молодіжних працівників. Представники громад поділилися своїми історіями успіху та викликами, з якими стикаються.</p>		
2.	Сприяти в проведенні навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготовці волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху, в тому числі:				
1)	забезпечити проведення навчальних таборів як осередків неформальної освіти дітей та молоді; підготовці волонтерських кадрів, лідерів молодіжного та дитячого громадського руху	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>07, 08 грудня 2024 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації на базі молодіжного простору «НОТА», що розміщений в КЗ «Рівненська обласна бібліотека для молоді», проведено тренінг «Горизonti волонтерства». Захід був націлений на розвиток навичок міжособистісної комунікації, волонтерського менеджменту. В рамках проведення навчання для волонтерів, молоді люди віком 16-24 років мали можливість поспілкуватися з експертами у сфері медіа грамотності, волонтерського менеджменту, молодіжної політики та прокачати м'які навички шляхом виконання інтерактивних завдань.</p> <p>Учасники та учасниці під час групової роботи змогли відпрацювати на практиці отриманий матеріал, а саме виконували вправи «Колесо балансу», «Уяви та намалюй». Дані вправи</p>	Виконано	Продовжити контроль

			спрямовані на удосконалення навичок соціального підприємництва та покращення мотиваційної сфери. У підсумку перший день заходу розширив уявлення молоді про те, що волонтерство це не лише про розвиток кар'єрних можливостей, а й шлях до особистісного саморозвитку. Другий день заходу був націлений на те, щоб проінформувати молодь про різні формати волонтерської діяльності та створити дружні мости між молоддю та волонтерськими ГО. З метою відпрацювання теоретичних навичок учасники мали змогу взяти участь в інтерактивній вправі «Кахут». Крім того в рамках заходу учасники спробували арт терапевтичну техніку «Мандалотерапія», яка спрямована на концентрацію.		
2)	забезпечити проведення обласних студентських форумів лідерів студентського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
3)	Забезпечити проведення обласної літньої профільної школи для лідерів учнівського самоврядування	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити проведення профільних літніх шкіл для обдарованої молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
3.	Сприяти в проведенні заходів у рамках програми «Молодіжний паспорт» інших заходів направлених на вивчення актуальних питань молодіжної політики	Упродовж 2021 – 2025 років	Управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації впродовж листопада-грудня 2024 року проведено онлайн опитування молоді Рівненщини. Участь в опитуванні брали 1700 молодих осіб.	Виконано	Продовжити контроль
4.	Сприяти здійсненню заходів, спрямованих на забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді, в тому числі:				
1)	надавати підтримку в реалізації проектів та проведенні заходів інститутам громадянського суспільства, в тому числі молодіжним центрам праці, спрямованих на профорієнтацію, перепідготовку і працевлаштування молоді, в тому числі молодим людям з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років	01 березня 2024 року на території Рівненської області за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Школа підприємництва». Захід був націлений на ознайомлення з основами підприємництва, стратегічного планування та ефективного управління проектами. Успішні підприємці поділилися своїм досвідом, навчаючи учасників не тільки як створити власний бізнес, але й як уникнути типових помилок на шляху до успіху. Особлива увага була приділена важливості маркетингу та брендування в сучасному бізнесі. Учасники дізнались, як ефективно використовувати соціальні мережі для просування своїх продуктів чи послуг, а також отримали поради щодо створення сильного бренду.	Виконано	Продовжити контроль

2)	<p>проводити профорієнтаційні заходи для молоді, в тому числі і з залученням батьків, з метою допомоги у правильному виборі професії, орієнтації на актуальні на ринку праці професії та стимулювання до оволодіння цими професіями</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>Рівненська обласна служба зайнятості постійно сприяла підвищенню рівня зайнятості молоді у віці до 35 років використовуючи усі форми та методи стимулювання працевлаштуванню.</p> <p>У 2024 році послугами Рівненської обласної служби зайнятості скористалися 7,3 тис. осіб віком до 35 років, в тому числі 5,7 тис. безробітних цієї категорії населення. За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 3,9 тис. молодих осіб віком до 35 років, у тому числі 2,8 тис. безробітних.</p> <p>Для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки молоді та інших категорій осіб службою зайнятості організовувалися громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Протягом звітного періоду у таких роботах тимчасового характеру взяли участь 98 осіб віком до 35 років.</p> <p>З метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці обласною службою зайнятості упродовж 2024 року (за оперативними даними) було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 106 групових заходів для здобувачів освіти з числа молоді, які проведено спільно з педагогічними працівниками. Учасниками таких заходів стали 3,3 тис. осіб; - 5 профінформаційних семінарів для батьків, учасниками яких стали 133 особи; - 2 тренінги «Побудова кар'єри та професійний розвиток» активними учасниками яких стали 16 осіб; - 55 презентацій послуг з професійного навчання, у т.ч. послуг ЦПТО, в яких взяли участь 500 осіб; - 65 тренінгів з розвитку навичок «Soft skills» (цикл тренінгів) для 575 осіб. <p>Упродовж 2024 року Рівненською обласною службою зайнятості проводилась профорієнтаційна робота з дітьми з інвалідністю відповідно до їх професійних навичок, знань, індивідуальної програми реабілітації та з урахуванням побажань щодо умов праці та потреб ринку праці. У звітному періоді 169 дітям з інвалідністю, що навчаються у закладах освіти різних типів, надано профорієнтаційні послуги.</p> <p>З метою мотивації до вибору робітничих професій, необхідних у реальному секторі економіки, до проведення заходів систематично долучалися ГО БО БФ «Рокада», ГО «Центр Інтеграції», ГО «КримSOS» у Рівненській області тощо.</p> <p>Учнівська та безробітна молодь брала участь у 7 професіографічних екскурсіях на підприємства області, на</p>	Виконано	Продовжити контроль
----	---	-----------------------------------	--	----------	---------------------

		<p>яких 114 осіб ознайомились з роботою представників робітничих професій.</p> <p>У 2024 році продовжив свою роботу Центр фахових студій на базі ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука». Метою його діяльності є сприяння професійній самореалізації молоді, попередженню молодіжного безробіття, реалізації спільних програм, проєктів, заходів тощо.</p> <p>Так, у рамках роботи Центру фахових студій, 10 квітня 2024 року фахівці Рівненської обласної служби зайнятості взяли участь у проведенні традиційного щорічного профорієнтаційного тренінг-семінару для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти економічного факультету, а також студентів старших курсів ДВНЗ «Рівненський коледж інформаційних технологій». Учасників заходу поінформували про ринок праці, діяльність служби зайнятості, її послуги для студентської молоді, державні гарантії у сфері зайнятості, а також ознайомили з актуальними вакансіями на ринку праці Рівненщини та вимогами роботодавців до потенційних працівників.</p> <p>Під час заходу особливої зацікавленості набула тема отримання мікрогранту на створення або розширення власного бізнесу у межах реалізації урядової програми «єРобота», а також нові форми матеріального стимулювання роботодавців та можливі компенсаторні механізми.</p> <p>Присутні викладачі цікавилися отриманням ваучерів на навчання для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці. Їх ознайомили з сутністю, порядком й умовами видачі та реалізації ваучерів, спеціальностями та професіями, за якими можна пройти таке навчання.</p> <p>Захід відбувся у змішаному форматі, тому долучитися до нього змогли 200 студентів і викладачів у офлайн та онлайн-режимах.</p> <p>З метою удосконалення вмій та навичок щодо пошуку роботи, побудови професійної кар'єри та залучення студентів вищих навчальних закладів до послуг служби зайнятості при Національному університеті «Острозька академія» продовжив працювати «Інформаційно-консультаційний центр служби зайнятості», де для понад 100 студентів, у тому числі і для внутрішньо переміщених осіб, фахівці служби зайнятості провели 4 семінари-тренінги з питань сучасного підходу до пошуку роботи, надавали консультації щодо написання резюме та підготовки до співбесіди з роботодавцем, проводили професійну</p>		
--	--	--	--	--

		<p>діагностику щодо мотивації, схильності до зайняття підприємницькою діяльністю тощо.</p> <p>У Центрі кар'єри, що діє на базі Клеванського професійного ліцею, систематично протягом року відбувалися заходи, організовані спільно з Рівненською обласною службою зайнятості, задля допомоги майбутнім випускникам-ліцеїстам самореалізуватися у професії, яку вони здобувають, психологічно адаптуватися до пошуку першого робочого місця та працевлаштування. Серед таких заходів варто виокремити проведення профорієнтаційного консультування в рамках «Днів відкритих дверей» профліцею, семінарів-тренінгів «Техніки продажів. Самопрезентація», «Ментальне здоров'я», «Особливості працевлаштування молоді на перше робоче місце», «Як знайти свій ікігай», «Бренд – код особистості». Під час масових заходів у закладі освіти працює консультпункт служби зайнятості.</p> <p>З метою системного підходу до профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю Клеванського професійного ліцею щороку підписується графік проведення спільних заходів служби зайнятості на закладу освіти.</p> <p>Упродовж 2024 року у Клеванському профліцеї проведено 8 спільних заходів, до яких долучилися 254 здобувачі освіти.</p> <p>Загалом, у 2024 році, відбулося 30 заходів для учнівської та студентської молоді, що навчається у професійно-технічних закладах освіти, а також фахової передвищої та вищої світи Рівненської області, у яких взяли участь близько 2000 осіб.</p> <p>З метою оперативного онлайн-консультування в закладах професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти створюються Центри професійної кар'єри з відповідним програмним забезпеченням, що сприятиме професійному становленню майбутніх фахівців, проведенню спільних заходів зі службою зайнятості щодо формування у здобувачів навичок активного пошуку роботи, надання допомоги і супроводу у працевлаштуванні, співпраці з роботодавцями, розвитку комунікативних якостей, проведення навчальних, психологічних, мотиваційних тренінгів, майстер-класів, підтримки у підготовці студентами актуальних резюме, портфоліо, організації і проведення конкурсів інноваційних ідей, стартап-проектів, презентацій, майстер-класів, Ярмарку професій (вакансій) тощо.</p> <p>Так у березні 2024 року, у межах співпраці Рівненської філії Рівненського ОЦЗ та закладів фахової передвищої освіти був організований та проведений інформаційно-консультаційний вебінар для студентської молоді випускних курсів на тему:</p>		
--	--	--	--	--

			<p>«Служба зайнятості – надійний партнер студентської молоді у пошуку роботи» із застосуванням корпоративних засобів для відеоконференцій Google Meet. До участі у заходів долучилися близько 100 здобувачів вищої освіти.</p> <p>Упродовж 2024 року Рівненською обласною службою зайнятості було надано 796 профінформаційних послуг в онлайн-форматі, у тому числі 167 таких послуг для молоді у віці до 35 років та 128 послуг студентській молоді, а також 264 профконсультаційні онлайн-послуги, у тому числі 56 таких послуг для молоді у віці до 35 років та 16 послуг студентській молоді.</p>		
3)	сприяти підприємницькій ініціативі молоді шляхом залучення до навчання основам бізнесу та виплати допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою сприяння підприємницькій ініціативі молоді, залучення її до навчання основам бізнесу з перспективою отримання мікрогрантів для відкриття і розвитку власного бізнесу упродовж 2024 року Рівненською обласною службою зайнятості проведено 23 інформаційних семінари «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», учасниками яких стали 166 осіб, в тому числі молодь віком до 35 років, а також 6 профконсультаційних групових заходів «Бізнес-планування» для 54 осіб. У ході проведення цих заходів розглядали питання: як віднайти ідею для бізнесу та спланувати підприємницьку діяльність, правові засади ведення бізнесу, можливість отримання мікрогрантів від держави для створення та розширення бізнесу, у тому числі для створення малих та середніх підприємств, фермерських господарств, туристичних та агротурекреаційних кластерів у сільській місцевості.</p> <p>Упродовж травня-червня 2024 року на базі Рівненського центру ПТО ДСЗ за сприяння Рівненського обласного центру зайнятості та з ініціативи уряду Німеччини з метою підтримки підприємництва в Україні та формування підприємницьких здібностей були організовані та проведені 4 триденні тренінги «Власна справа», в яких взяли участь 80 безробітних молодих жінок. Тренінги включали в себе шість блоків, які охоплюють такі теми як генерація бізнес-ідеї, дослідження ринку, організація бізнесу, основи оподаткування, управління витратами, грантові програми, складання бізнес-плану.</p> <p>У 2024 році продовжувала діяти державна програма надання мікрогрантів на започаткування або розвиток власного бізнесу, у рамках урядового проекту «Робота». Сума мікрогрантів за програмою «Власна справа» - від 50 до 250 тисяч гривень. Основною вимогою отримання коштів є створення нових робочих місць.</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>Всього у звітному періоді позитивний висновок Державного центру зайнятості отримали 709 заявників, в тому числі молодь до 35 років. 570 переможцям вже зараховані кошти гранту для підтримки та розвитку бізнесу у сумі 131,9 млн грн.</p> <p>Серед тих, хто отримав мікрогранти, найбільше працюють в оптовій і роздрібній торгівлі, ремонті автотранспортних засобів та мотоциклів, в переробній промисловості, у тимчасовому розміщенні й організації харчування.</p> <p>Додатково повідомляємо, що з набранням чинності 7 травня 2022 року Закону України від 21 квітня 2022 року № 2220-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування сфер зайнятості та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття під час дії воєнного стану», частину сьому статті 22 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» щодо виплати допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності безробітними, які не можуть бути працевлаштовані у зв'язку з відсутністю на ринку праці підходящої роботи, виключено.</p>		
4)	здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня зайнятості молоді, шляхом сприяння її працевлаштуванню, зокрема на перше робоче місце	Упродовж 2021 – 2025 років	Для підвищення рівня зайнятості молоді кар'єрним радником та/або спеціалізованим кар'єрним радником спільно з безробітним проводиться профілювання, за результатами якого розробляється індивідуальний план працевлаштування. Він містить комплекс заходів, які мають вжити фахівець служби зайнятості та зареєстрований безробітний, для визначення найефективнішого шляху працевлаштування. Для безробітних із низьким потенціалом працевлаштування пропонуються послуги, що підвищують їх конкурентоспроможність на ринку праці: послуги із професійної орієнтації, професійного навчання (стажування), семінари із техніки пошуку роботи. Для безробітних із низьким рівнем мотивації до працевлаштування пропонуються послуги спрямовані на підвищення їх рівня мотивації: участь у мотиваційних заходах, ознайомлення з успішним досвідом інших клієнтів у пошуку роботи, посилення необхідних навичок, тренінги щодо побудови кар'єри та професійного розвитку, підбір громадських та інших робіт тимчасового характеру.	Виконано	Продовжити контроль
5)	здійснювати супровід після працевлаштування з метою закріплення на робочому місці молоді, яка відноситься до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню	Упродовж 2021 – 2025 років	З метою закріплення працевлаштованих осіб на робочих місцях, а також для забезпечення профілактики настання страхових випадків, здійснювався індивідуальний супровід окремих категорій громадян після працевлаштування за сприяння державної служби зайнятості (крім працевлаштованих на роботи, що носять тимчасовий або сезонний характер).	Виконано	Продовжити контроль

			<p>Впродовж 2024 року індивідуальним супроводом після працевлаштування (за згодою безробітного) було охоплено 616 осіб, із них: 292 з числа внутрішньо переміщених, 88 учасників бойових дій, дві неповнолітні особи та 234 особи з інвалідністю.</p> <p>Реалізація заходів успішної адаптації працівників на робочому місці базується на принципах добровільності особи в організації індивідуального супроводу та інформування роботодавця про супровід особи в усній або письмовій формі, вмотивованості особи до закріплення на робочому місці, пріоритетності інтересів особи тощо. Індивідуальний супровід передбачає психологічну, соціальну та юридичну підтримку з питань адаптації на робочому місці, взаємодію з роботодавцями та працевлаштованими для оцінки ефективності працевлаштування. У ході з'ясування питань, які виникали під час трудової адаптації, працевлаштованих осіб інформували щодо трудових прав та пільг, захисту від звільнення. З'ясовувались умови праці, оплата праці, задоволеність місцем роботи та можливості кар'єрного росту.</p> <p>Питання визначення шляхів та форм співпраці щодо індивідуального супроводу окремих категорій громадян після працевлаштування обговорюється під час особистих зустрічей з роботодавцями, проведенні інформаційних семінарів, засіданнях круглого столу, та інших інформаційно-консультаційних заходах. Наприклад, питання індивідуального супроводу піднімались службою зайнятості на таких семінарах: «Зміни в законодавстві, що регламентують порядок стимулювання роботодавців працевлаштуванню громадян, які не можуть на рівних конкурувати в умовах сучасного ринку праці», «Особливості соціального захисту та шляхи вирішення проблем працевлаштування вимушено переміщених осіб та демобілізованих учасників бойових дій», «Шляхи стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, у тому числі для осіб з особливими потребами», «Форми матеріального стимулювання роботодавців у 2024 році», «Компенсація витрат роботодавцю на створення спеціалізованих робочих місць для осіб з інвалідністю», «Презентація активних програм підтримки роботодавців за працевлаштованих внутрішньо переміщених осіб», «Презентація роботодавця», «День кар'єри» та інші.</p> <p>За 2024 рік службою зайнятості Рівненщини було проведено понад 100 семінарів за участі майже 900 роботодавців.</p>	
--	--	--	---	--

6)	сприяти працевлаштуванню молоді з числа безробітних на нові робочі місця за умови компенсації єдиного внеску роботодавцям	Упродовж 2021 – 2025 років	В рамках дії Порядку надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.02.2023 року № 124 протягом 2024 року прийнято 142 позитивних рішення за працевлаштованих осіб: 29 осіб віком до 25 років, які сумарно мають страховий стаж не більше 12 місяців; 113 осіб віком до 35 років – на перше робоче місце.	Виконано	Продовжити контроль
7)	сприяти проходженню стажуванню студентів вищих та учнів професійно-технічних навчальних закладів, що здобули професію чи кваліфікацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник», «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст» та продовжують навчатися на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професією (спеціальністю), за якою здобувається освіта, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, на умовах, визначених договором про стажування у вільний від навчання час	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненська обласна служба зайнятості організувала стажування зареєстрованих безробітних відповідно до замовлень роботодавців для подальшого працевлаштування у сільському та лісовому господарстві, на виробництві, в будівельній галузі, в оптовій та роздрібній торгівлі тощо. Всього до стажування на робочих місцях та посадах спеціалістів у 2024 році було залучено понад 885 осіб, з них 43,7% - молоді особи.	Виконано	Продовжити контроль
8)	з метою подальшого працевлаштування залучати до професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних віком до 35 років	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2024 році професійне навчання з метою подальшого працевлаштування проходили 1,2 тис. осіб, які належать до категорії молоді, що становить 33% від усіх зареєстрованих безробітних, які були залучені до професійного навчання. Із них 782 особи проходили навчання у Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Найбільш затребуваними серед молоді були професії: кухар, кравець, продавець продовольчих, непродовольчих товарів, бармен, адміністратор, перукар, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва.	Виконано	Продовжити контроль
5.	Провести обласний конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді, забезпечити участь переможців обласного конкурсу у Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності та надати підтримку в реалізації соціальних проектів – переможців обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2024 році Рівненська обласна служба зайнятості не залучалася до проведення обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.	Виконано	Продовжити контроль
6	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих молодіжних освітньо-виховних, культурно-				

	мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких та інших заходів із широким залученням інститутів громадянського суспільства та органів студентського та учнівського самоврядування, спрямованих на фізичний, емоційний, творчий та інтелектуальний розвиток, в тому числі:				
1)	проводити та взяти участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на формування критичного мислення, медіаграмотності, протидії проявам гібридної війни, що ведеться Російською Федерацією і інформаційному просторі тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації спільно з Всеукраїнським молодіжним центром, Міністерством молоді та спорту України, за підтримки Програми розвитку ООН в Україні, провели з 24 по 26 квітня 2024 року Всеукраїнський спеціалізований тренінг в рамках виконання програми «Молодіжний працівник» задля отримання навичок фахівців для їхньої роботи з молоддю у воєнний та післявоєнний період. 25 молодіжних працівників з 9 областей України мали нагоду отримати навички діагностики травми та надання першої психологічної допомоги. На тренінгу молодіжні працівники вивчали інструменти для роботи з молоддю, необхідні в умовах війни та у післявоєнний період.	Виконано	Продовжити контроль
2)	проводити та взяти участь у всеукраїнських, обласних та місцевих заходах, направлених на підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності, підприємливості, розвиток лідерства та лідерських навичок (саморозвиток, міжособистісні стосунки та суспільна відповідальність)	Упродовж 2021 – 2025 років	01 березня 2024 року на території Рівненської області за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Школа підприємництва» 26-27 грудня 2024 року в молодіжному просторі «НОТА» на базі КЗ «Рівненська обласна бібліотека для молоді» відбувся дводенний захід Школа проектного менеджменту «Project Youth Lab». Тренінг був спрямований на розвиток та закріплення навички проектного менеджменту у студентсько-шкільної молоді віком 16-25 років. Впродовж двох днів відбулося вісім систематичних тренінгових сесій (теоретичні та практичні кейси), які поєднувалися з груповою роботою та виконанням інтерактивних завдань в рамках охопленої тематики тренінгу.	Виконано	Продовжити контроль
3)	забезпечити проведення молодіжних культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів та інших заходів з нагоди Дня молоді, Дня студента, державних свят, визначних і пам'ятних дат	Упродовж 2021 – 2025 років	В територіальних громадах області проводились заходи до Дня Соборності України «Ти єдина, Україно, ти на всіх у нас одна» під гаслом «Україна соборна. Разом до Перемоги!». Молодь активно долучилась до проведення Дня захисту дітей, Дня Перемоги над нацизмом у II Світовій війні, Свічки пам'яті до Дня Героїв Небесної Сотні. Також молодь брала участь у ранковій зарядці «Рух заради здоров'я» з нагоди Всесвітнього дня здоров'я. До Дня місцевого самоврядування молодь Володимирецької громади завітала до селищної ради. Під час заходу лідери учнівського самоврядування шкіл громади дізналися про	Виконано	Продовжити контроль

			<p>структуру, роботу органу місцевого самоврядування та основні завдання ради.</p> <p>Молодь ознайомилися з процесом прийняття рішень і навіть взяли участь у справжньому голосуванні, у ході якого підтримали проекти:</p> <ul style="list-style-type: none"> – створення молодіжного центру «Двір», – підписання Меморандуму про співпрацю з «IREX» та ГО «Центр психосоціальної підтримки». Молоді активісти не лише відчували себе частиною громади, а й отримали цінний досвід, розуміння важливості громадської участі та самоврядування. Також молоді люди провели дизайн-сесію з облаштування майбутнього молодіжного простору «DviR». На завершення заходу всі учасники отримали пам'ятні брендovanі сувеніри від Володимирецької селищної ради як згадку про цей день. 		
4)	проводити виплату обласних премій молодим ученим за заслуги та досягнення у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
5)	проводити виплату обласних премій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти, учням закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти за рахунок обласного бюджету	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
6)	сприяти розвитку духовної освіти дітей та молоді шляхом підтримки вищого духовного навчального закладу «Рівненська духовна семінарія»	Упродовж 2021 – 2025 років	З метою розвитку духовної освіти дітей та молоді у 2024 році надається підтримка Вищому духовному навчальному закладу «Рівненська духовна семінарія». За 2024 рік використано 500 тис.	Виконано	Продовжити контроль
7)	забезпечити проведення обласного огляду-конкурсу на кращий студентський гуртожиток та кращий гуртожиток професійного закладу	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
8)	надавати підтримку студентським науковим товариствам закладів вищої освіти, проводити обласні конкурси творчих та науково-практичних робіт студентів-науковців	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
9)	участь в організації Всеукраїнської студентської науко-практичної конференції «Пріоритети філологічної освіти»	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль

10)	участь в організації проведення Міжнародної наукової конференції молодих науковців, аспірантів та здобувачів «Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії»	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
11)	участь в організації проведення Міжнародних наукових читань «Лінгвістичні студії молодих дослідників» пам'яті професора К.Ф. Шульжука	Упродовж 2021 – 2025 років	У зв'язку з відсутністю фінансування, заходи не проведені	Виконано	Продовжити контроль
III. Створення умов для підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді					
1.	Забезпечити проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації щорічно проводить Обласний конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, діяльність яких направлена на роботу з молоддю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка. У 2024 році конкурс не проводився у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Забезпечити участь та проведення всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на розвиток інноваційного потенціалу, проєктної діяльності та підготовку до участі у грантових програмах	Упродовж 2021 – 2025 років	На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook постійно розміщується інформація щодо можливості участі у грантових програмах.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Здійснення заходів із залучення молоді до волонтерської діяльності	Упродовж 2021 – 2025 років	Працівники КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» РОР впродовж останніх двох років на постійній основі беруть участь у роботі волонтерського хабу благодійної ініціативи Sunflower Seeds Ukraine (допомагають у роботі call-центру, фасуванні аптечок для воїнів Сил оборони, адмініструванні волонтерського складу, беруть участь у щотижневих нарадах з американською частиною команди). Громади Рівненщини активно проводять волонтерську діяльність. Молодь долучається до організації пунктів збору продуктів харчування, плетіння маскувальних сіток, приготування їжі «Добрі серця», організації та проведення онлайн-лотерейок з метою збору коштів на потреби ЗСУ тощо. Організуються благодійні ярмарки на підтримку Сил Оборони України, благодійні мистецькі заходи. Учні закладів освіти громад долучались до акції «Шкарпетки для перемоги» Волонтери громад постійно здійснюють поїздки на Схід України доставляючи благодійну допомогу (тушонка, консервація, сало, рибні консерви, вологі серветки, чай, кави, батончики) для наших військових, які дислоковані в Донецькій, Луганській та Харківській областях.	Виконано	Продовжити контроль

IV. Підвищення рівня мобільності молоді					
1.	Забезпечити участь та проведення міжнародних, всеукраїнських, обласних та місцевих заходів, направлених на підвищення рівня мобільності молоді, зокрема шляхом здійснення обмінів в межах України та у партнерстві з іншими державами	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У 2024 році проведено ряд зустрічей та заходів, спрямованих на розвиток міжрегіонального та економічного співробітництва, а також інформування молоді про фінансові інструменти ЄС.</p> <p>Зокрема, 15 січня відбулась зустріч директора литовської компанії Layher Baltic та української компанії Лайер Україна Віктора Воронцова з представниками управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради на якій було обговорено можливості налагодження міжрегіонального співробітництва, ознайомлення із навчальними програмами з підготовки за спеціальністю «складальник будівельних риштувань», інтеграція цих програм у заклади освіти Вараської міської територіальної громади, ознайомлення із досвідом німецьких програм дуального навчання.</p> <p>23-24 січня делегація проекту Психічне здоров'я для України (Mental Health for Ukraine – MH4U) і Швейцарської агенції розвитку та співробітництва (SDC) у складі Гайко Кьонігштайна, Ореста Сувало, Анастасії Жидкової, Володимира Максимова, Діани Савенко, Сімона Троллера, Петра Ільківа, Юлії Бригадир, Кристини Висоцької відвідала Рівненську обласну раду та Комунальне некомерційне підприємство Вараської міської ради «Вараська багатoproфільна лікарня». Було обговорено стан та перспективи реалізації проекту MH4U на Рівненщині метою якого є покращення якості і доступності психосоціальної підтримки та питання відкриття Центру психічного здоров'я у м. Гоша. Підписано Меморандум про співпрацю між Рівненською обласною радою та проектом Психічне здоров'я для України. Відкрито Центр психічного здоров'я у м. Вараш.</p> <p>31 січня відбулася зустріч керівництва області з делегацією Львівського офісу УВКБ ООН, на якій було обговорено результати створення Простору інтеграції у місті Рівному та можливості розвитку такого хабу, питання допомоги ВПО, що залишаються у місцях тимчасового проживання. У ході зустрічі сторони домовились продовжити спільну взаємодію та визначити й напрацювати спільні підходи до вирішення актуальних проблем у цьому році.</p> <p>02 лютого відбулася онлайн зустріч керівництва області з Маршалком Вармінсько-Мазурського воєводства Республіки Польща Марціном Кухчинським. Було обговорено напрямки подальшої співпраці регіонів (співпраця триває понад 20 років), залучення гуманітарної допомоги. Особлива увага була приділена питанням реалізації спільних проєктів у рамках європейських фінансових інструментів.</p>	Виконано	Продовжити контроль

		<p>15 лютого у Вараській міській раді відбулась зустріч з делегацією департаменту безпеки і антикризового управління уряду міста Остроленка, де було обговорено можливості налагодження співпраці між містами Остроленка та Вараш у сфері економіки, бізнесу, місцевого самоврядування, культури та освіти.</p> <p>16 лютого управлінням міжнародного співробітництва та європейської інтеграції було проведено практичний семінар на тему Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027.</p> <p>27 лютого в готелі «Оптіма» Міжнародною фінансовою корпорацією (IFC, Група Світового банку) було проведено інформаційно-освітній захід для фермерів Рівненщини щодо можливостей залучення кредитного фінансування. Під час заходу відбулася презентація діяльності Фонду часткового гарантування кредитів в сільському господарстві, що стосується фермерів, які обробляють землю на площі до 500 га. Фонд співпрацюватиме з банками щодо кредитування фермерів. В рамках кредитування позичальники зможуть: отримати інвестиційні кредити на термін до 7 років; кредити для купівлі землі до 10 років; обігові кошти на строк до 3 років з максимальною сумою кредиту на одного позичальника 30 млн грн.</p> <p>29 лютого Рафалівську тергромаду відвідала делегація Постійного представництва ПРООН в Україні. Було обговорено можливості подальшої підтримки процесів відновлення та розвитку на Рівненщині, в тому числі у сфері безпеки, покращення якості освіти та розбудови інфраструктури в рамках інших проєктів, що впроваджуються ПРООН. Представлення результатів реалізації проєкту «EU4UASchools», що фінансувався Європейським Союзом та впроваджувався ПРООН і був спрямований на ремонтно-будівельні роботи у Великожолудському ліцеї Рафалівської селищної ради Рівненської області.</p> <p>12 березня в області перебувала іноземна делегація Генерального консульства Чеської Республіки у Львові. В рамках зустрічі з головою ОВА учасники обговорили можливості реалізації спільних проєктів для посилення медичних можливостей області, зокрема забезпечення Рівненщини спеціалізованим транспортом для перевезення внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю та поранених військових внаслідок бойових дій. Також обговорено перспективи налагодження співпраці із службами цивільного захисту, проведення спільних освітніх та мистецьких заходів. Також Генеральний консул Чеської Республіки у Львові передав два</p>	
--	--	--	--

		<p>шкільні автобуси, які були придбані за кошти чеського уряду для забезпечення потреб Здовбицької та Соснівської громад Рівненського району.</p> <p>18-22 березня відбувся тренінг в рамках Проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»), який впроваджується компанією DAI Global LLC (DAI) з підготовки проектних пропозицій на конкурс програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027 для представників громад та обласних військових адміністрацій, відповідальних за транскордонне співробітництво та проектний менеджмент з Львівської, Волинської, Закарпатської та Рівненської областей.</p> <p>28 березня делегація від Рівненщини взяла участь у круглому столі «Участь органів місцевого самоврядування у міжнародному територіальному співробітництві в рамках процесу вступу до Європейського Союзу» (с. Брише Луцького району Волинської області)</p> <p>04 квітня відбулась онлайн-зустріч керівництва ОВА з керівниками Люблінського воєводства Республіки Польща та регіону Лаціо Італійської Республіки. В рамках зустрічі презентовано Рівненську область з метою налагодження міжрегіонального співробітництва з регіоном Лаціо Італійської Республіки, обговорено можливості реалізації спільних взаємовигідних проєктів та залучення допомоги для поствоєнної відбудови України. Під час зустрічі досягнуто згоди щодо доцільності організації українсько-польської бізнес-місії до регіону Лаціо з метою встановлення безпосередніх ділових контактів.</p> <p>18 – 19 квітня делегація від області взяла участь у засіданні Моніторингового комітету Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027 у м. Кросно, Польща. Метою засідання було затвердження проєктів за пріоритетом «Довкілля». За результатами засідання 7 проєктів з Рівненщини отримали фінансування на загальну суму 5,2 млн. євро. Ініціативи стосуються запобігання стихійним лихам і катастрофам, підвищенню якості води, покращенню управління водними ресурсами, збереженню біорізноманіття та зеленої інфраструктури. Відібрані проєкти реалізують в Гошанській, Миляцькій, Вирівській, Зорянській, Клесівській, Привільненській та Рівненській громадах (зокрема, у місті Рівному).</p> <p>01 травня начальник військової адміністрації Олександр Коваль зустрівся з депутатом естонського парламенту,</p>		
--	--	---	--	--

		<p>волонтером Крісто Енн Вага, який у рамках благодійного велопробігу з Таллінна до Кисва перебував у Рівному, та подякував йому за гідну ініціативу. Метою велопробігу є збір 50-ти тисяч євро для купівлі дронів та автівок для забезпечення потреб Збройних сил України.</p> <p>09 травня під час Другого Міжнародного Саміту міст і регіонів організовано зустрічі керівництва облдержадміністрації з іноземними делегаціями, де обговорено питання актуальних потреб внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території Рівненської області, реабілітації жертв війни, можливості залучення гуманітарної допомоги та післявоєнного відновлення та розвитку областей України.</p> <p>15 травня 2024 року організовано зустріч керівництва ОДА з гендиректором товариства з обмеженою відповідальністю «Медичні технології» Енфорс Україна» Адамом Грамалою. Досягнуто домовленостей щодо реалізації пілотного проекту з безкоштовного протезування 5 осіб з Рівненської області та опрацювання питання виробництва протезів на Рівненщині.</p> <p>16 травня у КП «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради (Клевань) було проведено Міжнародну конференцію «Розвиток системи реабілітації при ураженнях спинного мозку, як частина системи реабілітації в Україні з фокусом на розладах сечовивипуску та нейроурологічних аспектах». Під час заходу було проведено ознайомлення учасників з планами щодо розвитку сучасної системи реабілітації в Україні, зокрема реабілітаційної допомоги при ураженнях спинного мозку та нейроурологічних аспектах. Знайомство з методологією уродинамічного дослідження та її ролі в реабілітації та урологічній допомозі.</p> <p>11 червня начальник ОВА зустрівся з Міністром оборони Королівства Нідерланди, де обговорили ситуацію в області в умовах війни та гуманітарні потреби ВПО, які перебувають на території Рівненської області. Начальник військової адміністрації подякував очільницю нідерландського оборонного відомства та усьому народу її країни за солідарність з українцями та потужну підтримку української боротьби.</p> <p>12 – 13 червня делегація від області взяла участь в Економічному форумі та Конгресі місцевого самоврядування Ініціативи трьох морів (м.Люблін, Республіка Польща). В рамках заходу представлено інвестиційні та соціальні проекти, які потребують залучення міжнародних донорів та інвесторів серед країн-учасників Ініціативи трьох морів. Члени делегації долучилися до сесії Case Study та Think Tank, які були присвячені</p>		
--	--	---	--	--

		<p>потребам, проблемам у регіоні та пошуку потенційних рішень у сферах розумних (smart), зелених (green) та соціальних (social) ініціатив. Також, було обговорено питання поглиблення співпраці з Люблінським воєводством та іншими регіонами Польщі, що входять до території Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT «Польща-Україна 2021-2027».</p> <p>20 – 22 червня відбувся візит делегації Рівненщини до Гурово-Лавецького Республіки Польща, в рамках візиту взяли участь в урочистому відкритті муралу, який створений рівненським митцем Костянтином Качановським у комплексі шкіл з українською мовою навчання. Також з представниками органів місцевого самоврядування обговорили питання щодо реалізації спільних проєктів, поглиблення міжрегіонального співробітництва та можливості організації відпочинку дітей з Рівненської області з числа сімей військово-службовців, загиблих у війні, військовополонених.</p> <p>30 червня Представництвом Європейського Союзу в Україні у партнерстві із БО «Мережа 100% життя Рівне» організовано захід «Українцям про ЄС». Захід містить в собі розміщення мобільної експозиції та проведення вуличного заходу на території парку ім. Тараса Шевченка. У рамках заходу відбулася зустріч фахівця Представництва ЄС із керівництвом області та представниками громадських організацій і благодійних фондів. Під час панельної дискусії обговорили питання зміни пріоритетів фінансування Європейським Союзом організацій громадянського суспільства (ОГС) України від початку широкомасштабної російської війни та впливу підтримки ЄС життя громад і спроможність ОГС.</p> <p>05 липня під час зустрічі заступника голови облдержадміністрації Ігоря Павленка та керівництва Мирогощанської громади із представниками Fondazione Aiutiamoli a Vivere (FAV) («Фундація Допоможемо їм жити») обговорено питання підтримки України у часи війни, благодійну, соціально-гуманітарну діяльність та надання гуманітарної допомоги, а також подальші плани щодо співпраці й реалізацію спільного проєкту на базі «Мирогощанського аграрного фахового коледжу».</p> <p>09 липня керівники області зустрілись з делегацією Консульства Республіки Польща у Луцьку та обговорили розвиток подальшої співпраці та можливості реалізації спільних проєктів, які фінансуються за рахунок коштів Європейського Союзу. Члени іноземної делегації також долучилися до відкриття в області 111-го Класу безпеки у м. Дубно, який став першим в Україні, що профінансований польськими партнерами.</p>		
--	--	--	--	--

		<p>09 липня у ході зустрічі із керівництвом області та госпітально з Генеральним консулом Чеської Республіки у Львові Давідом Нови та представниками чеського інституту Czech Health Technilogy Institute обговорено можливість реалізації спільного проекту на базі КП «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради із залученням коштів Євросоюзу.</p> <p>19 липня відбулась зустріч керівництва області із заступником голови Представництва ЄС в Україні Ремі Дюфло, у ході якої було обговорено питання підтримки з боку Представництва ЄС в Україні, у тому числі можливості для інститутів громадянського суспільства Рівненщини, що працюють з ВПО та ветеранами.</p> <p>02 серпня відбулась онлайн-зустріч керівництва області з представниками міста Бофорт (США), у ході якої сторони обговорили питання поглиблення співпраці між містами Бофорт та Острог, а також налагодження співробітництва на рівні штат-область. Також обговорили можливості залучення гуманітарної допомоги для забезпечення потреб Рівненської області.</p> <p>05 вересня у ході зустрічі керівництва області із представниками чеського інституту Czech Health Technilogy Institut обговорено проблемні питання реалізації спільного проекту щодо забезпечення спеціального медичного обладнання для КП «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради із залученням коштів Євросоюзу та визначено шляхи їх вирішення. Також сторони окреслили перспективи подальшої співпраці, в тому числі залучення гуманітарної допомоги для забезпечення потреб Рівненської області.</p> <p>11 вересня проведено зустріч керівництва області із представниками збройних сил Латвії обговорено питання організації цивільно-військового співробітництва, евакуації населення, прийому біженців, а також формування тероборони на Рівненщині. Членів іноземної делегації ознайомили з досвідом роботи військової адміністрації з перших днів введення військового стану в країні.</p> <p>20 вересня у ході зустрічі керівництва області із представниками Гуманітарного фонду для України (UNF) та координатором Кластеру з питань координації та управління місцями тимчасового проживання ВПО у західних областях (СССМ) обговорено стан забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб в Рівненській області та стан співпраці з міжнародними організаціями з надання допомоги переселенцям. Членів іноземної делегації ознайомили з проектом «Майстерня</p>	
--	--	---	--

		<p>швидких професій» на базі Центру інтеграції та із потребами Рівненської області у гуманітарній допомозі.</p> <p>25 вересня у ході зустрічі керівництва облдержадміністрації і Білокриницької сільської ради з іноземною делегацією міста Сомерсет (штат Огайо) обговорили перспективи економічного співробітництва, можливості для залучення інвестицій та основні напрямки майбутньої співпраці. Підписали Меморандум про співпрацю між Білокриницькою громадою та містом Сомерсет.</p> <p>06 – 11 жовтня Рівненщина долучилась до Європейського тижня регіонів та міст, що проходив у м. Брюссель, Королівство Бельгія. Члени делегації ознайомились з економічним, соціальним і територіальним розвитком всередині Європейського Союзу, реалізацією Зеленого та цифрового переходу на місцях та актуальними програмами і конкурсами проектів, які фінансуються за рахунок коштів ЄС. З учасниками заходу обговорили можливості налагодження територіального співробітництва з територіальними одиницями Італії, Північної Ірландії, Франції, Німеччини.</p> <p>16 жовтня відбулась зустріч керівництва області та Привільненської територіальної громади із мером та представниками міста Руоколахті (Фінляндія), у ході якої сторони обговорили розвиток міжнародного територіального співробітництва, залучення міжнародної технічної допомоги, реалізацію ініціатив у різних сферах. Підписано Угоду про міжнародне партнерство та побратимство між Привільненською територіальною громадою та містом Руоколахті.</p> <p>24 жовтня в рамках проведення третього експортного форуму на Рівненщині «Стимулювання партнерства: влада та бізнес» обговорено питання стимулювання та розвитку малого і середнього бізнесу, який зазнав значних втрат через війну, а також зміцнення спроможності місцевих громад у підтримці бізнесу.</p> <p>04 – 06 листопада делегація області взяла участь у Конференції для партнерів проектів «Пріоритет: ЗДОРОВ'Я», де ознайомились із презентаціями Програми Interreg NEXT Польща Україна 2021 – 2027, кращими практиками проектів у сфері ЗДОРОВ'Я минулих років та основними напрямками транскордонного співробітництва у даній сфері, що проходила у м. Янов Підляський Республіки Польща.</p> <p>08 листопада відбулась онлайн-зустріч керівництва області із представниками округу Повіс, де обговорено питання налагодження партнерства між Рівненською областю та округом Повіс. Отримано запрошення на відвідання округу Повіс для</p>		
--	--	---	--	--

			<p>проведення презентації Рівненщини та обговорення більш детальних планів на співпрацю. Під час зустрічі піднято питання щодо підписання Меморандуму про співпрацю.</p> <p>19 листопада під час зустрічі керівництва і представників структурних підрозділів облдержадміністрації з керівником програми співробітництва Посольства Швейцарії в Україні та представниками україно-швейцарського проекту «Діємо для здоров'я» обговорено результати I-го етапу реалізації проекту «Діємо для здоров'я» та потреби регіону для планування II фази проекту, що запланована на 2025 – 2028 роки. Членів іноземної делегації ознайомили з реалізованими активностями у 5 громадах області (Бугринська, Гощанська, Дядьковицька, Здолбунівська та Демидівська ТГ), що стали учасниками I-го пілотного етапу.</p> <p>20 листопада відбулась онлайн-зустріч керівництва області із представниками організації East Border Region (Східний прикордонний регіон), у ході якої обговорено питання започаткування співробітництва з EBR та регіонами, які входять до складу організації, а саме: графства Лаут, Монахан і Міт в Ірландії та графства Ньюрі Морн і Даун, Арма Банбрідж Крейгавон і Ардс Норт Даун в Північній Ірландії та можливостей реалізації спільних проєктів.</p> <p>10 грудня відбулася зустріч керівництва області та Деражненської територіальної громади із представниками іноземної делегації від Республіки Польща. В рамках зустрічі обговорили шляхи розвитку двосторонньої співпраці у контексті цивільного захисту та на рівні органів місцевого самоврядування, а також члени іноземної делегації передали пожежний автомобіль обладнаний відповідно до європейських стандартів та спецодяг для забезпечення потреб добровільної пожежної команди Деражненської ТГ.</p> <p>Водночас, на сторінці управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації у соціальній мережі Фейсбук постійно висвітлюється інформація стосовно стипендій, грантів та можливостей для молоді. Зокрема, мова йде як про коротко-, так і довготривалі проєкти різного спрямування у країнах світу, у тому числі європейських країнах.</p>		
2.	Забезпечення участі молоді у проєктах з міжнародних молодіжних обмінів	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту постійно висвітлює інформацію щодо можливостей прийняти участь в міжнародних обмінах молоддю, зокрема про Українсько-Польські та Українсько-Литовські обміни молоддю.	Виконано	Продовжити контроль

3.	Залучення у соціальне, економічне, культурне життя України молодих закордонних українців та молодих іноземців з інтересом до української культури	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту постійно висвітлює інформацію щодо можливостей прийняти участь в міжнародних обмінах молоддю, зокрема про Українсько-Польські та Українсько-Литовські обміни молоддю.	Виконано	Продовжити контроль
V. Утвердження здорового способу життя серед молоді					
1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, інформаційно-просвітницьких та інших заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді, в тому числі:				
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві акції, конкурси, засідання за круглим столом, дебати, семінари, виставки, семінари-тренінги, тренінги, конференції, форуми, фестивалі, табори, вишколи, походи, збори-походи та інші заходи; забезпечити видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів та реклами, спрямованих на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	З 07 по 09 червня 2024 року на території Рівненської області за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Фестиваль водного туризму». Цей захід був спрямований як на формування здорового способу життя, так і на виховання в учасників відповідального ставлення до навколишнього природного середовища. Учасники водної програми «Фестивалю» з водного туризму змагалися на дистанції «слалом» та «естафета» на наступних плавзасобах – байдарка, катамаран. На цих двох дистанціях зареєструвалися 30 команд, як дитячих, так і дорослих. Окремим особистим видом змагань були: - перегони на SUP- дошках; - змагання зі стрільби з пневматичної рушниці та пневматичного пістолету; - змагання зі спортивного орієнтування та пішохідного туризму Учасники та гості «Фестивалю» також взяли участь у вільних активітетах: майстер-класу по наданню першої медичної допомоги від відділення Червоного Хреста України в Рівненській області та основам мінно-вибухової безпеки.	Виконано	Продовжити контроль
2)	організувати проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на протидію розповсюдженню вживання психоактивних речовин, алкоголю, тютюну та інших форм залежності	Упродовж 2021 – 2025 років	В територіальних громадах області постійно проводяться заходи, направлені на формування здорових звичок, профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі. Так, наприклад, в Сарненському районі відбулось інформування молоді щодо попередження впливу наркотиків, тютюнопаління, вживання алкоголю на організм людини. На	Виконано	Продовжити контроль

			<p>сайтах закладів загальної середньої освіти району, на батьківських зборах, в чатах для батьків висвітлювалася інформація про шкідливість та наслідки куріння тютюнових виробів, е-сигарет та систем для нагрівання тютюну.</p> <p>В Дубенському районі пройшли тренінгові заняття, бесіди, години здоров'я до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Віл/СНІД: передбачити, уникнути, не захворіти», «Зупинимо СНІД доки він не зупинив нас», «Цінуй життя – зупини СНІД», «Шлях до здорового способу життя». В рамках впровадження програми «Ти як?», проведено заходи, що сприяють зниженню тривоги, стресу, паніки, стабілізації емоційної сфери, заспокоєнню та відновленню внутрішніх ресурсів учнівської молоді.</p> <p>Популяризується та утверджується здоровий і безпечний спосіб життя, культура здоров'я серед молоді реалізується через організацію та проведення акцій «Ми за здоровий спосіб життя», конкурсів «Сніговик FAST», «Молодь обирає здоров'я», «Олімпійський день», «Зимова фортеця», «Зимові рекорди», флешмобів «Рух-це здорово», «30 днів на велосипеді», соціальної кампанії «Не лінуйся! Рухайся!», виховних годин «Бути здоровим – це круто!», інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на протидію розповсюдженню вживання психоактивних речовин, алкоголю, тютюну «Скажемо «НІ» тютюнопалінню!» тощо.</p>		
3)	провести обласний та місцеві конкурси соціальної реклами серед дітей та молоді і забезпечити розміщення робіт – переможців конкурсу в засобах масової інформації, на носіях зовнішньої реклами та соціальних мережах тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З 01 по 03 листопада 2024 року за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації був проведений захід «Школа ютубера». Учасники навчання вивчили основи створення соціальної реклами та просування її в мережі на базі майданчика Ютуб.</p> <p>Вони ознайомилися з основними принципами створення соціальної реклами, подискутували на тему важливості соціальної реклами в умовах війни, отримали реальні кейси просування реклами в мережі та провели практичні заняття з використанням інструментів і технологій для створення та просування реклами в мережі. Учасники заходу отримали знання про інструменти і технології для створення та просування реклами в мережі. По відгукам учасників, вони планують розпочати активно використовувати отримані знання на практиці.</p>	Виконано	Продовжити контроль
4)	надати підтримку у проведенні оздоровчих дитячих та молодіжних вишкільних таборів	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Впродовж червня-серпня на Рівненщині було проведено 6 таборів для молоді, загальна кількість учасників - 500 осіб. Також 3 всеукраїнських таборів, загальна кількість учасників - 350 осіб.</p>	Виконано	Продовжити контроль

2.	Надати підтримку у проведенні обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів; виданні інформаційних матеріалів та виготовленні і розміщенні соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого виховання, планування сім'ї та батьківства, в тому числі:	Упродовж 2021 – 2025 років			
1)	сприяти проведенню обласних та місцевих освітньо-виховних, культурно-мистецьких, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів, виданню інформаційних матеріалів, спрямованих на розвиток безпеки життєдіяльності, збереження репродуктивного та сексуального здоров'я молоді, підвищення уваги до статевого виховання, планування сім'ї та батьківства	Упродовж 2021 – 2025 років	В територіальних громадах Рівненської області проводяться заходи, спрямовані на збереження репродуктивного, сексуального та ментального здоров'я, освітня робота з питань підготовки молоді до сімейного життя, формування відповідального батьківства.	Виконано	Продовжити контроль
2)	виготовляти та поширювати інформаційно-просвітницькі матеріали з питань формування відповідального батьківства та здорового способу життя серед молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	На інформаційних ресурсах територіальних громад періодично розмішуються соціальні ролики та реклами, спрямовані на формування відповідального ставлення до власного здоров'я, зміцнення ментального здоров'я, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді; поширюються інформаційно-просвітницькі матеріали з питань формування відповідального батьківства.	Виконано	Продовжити контроль
VI. Підтримка соціально вразливої молоді					
1.	Забезпечити проведення всеукраїнських, обласних та місцевих освітньо-виховних, культурологічних, мистецьких, інтелектуальних, спортивних, інформаційно-просвітницьких заходів; видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних фільмів, роликів та соціальної реклами, цільовою групою яких є соціально вразлива молодь, в тому числі:				
1)	проводити всеукраїнські, обласні та місцеві освітньо-виховні, культурно-мистецькі, інтелектуальні, спортивні, інформаційно-просвітницькі заходи; забезпечити видання	Упродовж 2021 – 2025 років	До заходів, які проводяться за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно залучаються підлітки та молодь з числа соціально вразливих категорій.	Виконано	Продовжити контроль

	інформаційних матеріалів, спрямованих на сприяння соціальній адаптації підлітків з сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, вихованців та випускників інтернатних закладів, молодих сімей які потребують допомоги, молодих людей з інвалідністю, молодь, яка належить до різних етнічних груп та молодь з різними видами залежності тощо				
2)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа учасників бойових дій та їх сімей у суспільному житті	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2024 році за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації проведені заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» поетапно для чотирьох груп молоді.	Виконано	Продовжити контроль
3)	проводити заходи, направлені на реінтеграцію молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, а також тих, які проживають на лінії зіткнення або на тимчасово окупованій території	Упродовж 2021 – 2025 років	У 2024 році за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації проведені заходи «Освітньо-адаптаційний табір для молоді» поетапно для чотирьох груп молоді.	Виконано	Продовжити контроль
4)	забезпечити висвітлення заходів молодіжної політики, в тому числі заходів з корекції регіональних стереотипів суспільної свідомості інформаційними засобами та засобами комунікацій	Упродовж 2021 – 2025 років	Інформація про заплановані та проведені заходи постійно висвітлюється на офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook та Телеграм	Виконано	Продовжити контроль
5)	з метою допомоги у правильному виборі професії та соціальній адаптації молоді на ринку праці проводити профорієнтаційні групові та масові заходи, у тому числі для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та молоді з інвалідністю	Упродовж 2021 – 2025 років	18 березня 2024 року КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» РОР був проведений Інтелектуальний літературний змаг для молоді, що сприяє розвитку пізнавальних інтересів, уваги, пам'яті, швидкості реакції, ерудиції, логічного мислення, вміння працювати в команді молоді. А також акція «Пласт для всіх», де вихованців Центру реабілітації інвалідів та дітей «Крок» познайомили з пластовою методикою виховання. Кількість учасників - 40 осіб. 3 08 по 10 листопада 2024 року на території Рівненської області в селі Волошки на базі «Пластової оселі» відбувся «Табір для молодих людей з інвалідністю». 50 учасників з числа молоді з інвалідністю мали змогу інтегруватися у соціо-культурний простір Рівненщини завдяки спілкуванню та комунікації з представниками громадських організації області та активістів молодіжного середовища (Жорнинська, Квасилівська, Шпанівська, Здолбунівська, Здовбицька та Велико Олексинська).	Виконано	Продовжити контроль

2.	Надавати консультації стосовно реалізації державної політики забезпечення молоді житлом	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно надає консультації щодо умов надання пільгових довгострокових кредитів на придбання чи реконструкцію житла молодим особам чи сім'ям.	Виконано	Продовжити контроль
VII. Розвиток мережі молодіжних центрів					
1.	Забезпечити функціонування та проведення заходів комунального закладу «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Впродовж 2024 року робота КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» РОР була спрямована на виконання Закону України «Про визнання пластового руху та особливості державної підтримки пластового, скаутського руху», Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки, Обласної програми підтримки молоді на 2021 – 2025 роки.</p> <p>2-6 січня було проведено Новацький табір «Шоколадна фабрика». Кожен учасник опанував нові вмінності та освоїв частину новацької проби, активно та з користю провів свій час. Діти вивчали важливі навички співпраці, творчості та дружби. За допомогою захоплюючих ігор та майстерок вони розвинули командну роботу, творчість та вміння знаходити спільну мову. Кількість учасників - 35 осіб.</p> <p>6-7 січня пройшли Стратегічні збори осередку Городок, де традиційно пластуни збираються разом для обговорення та планування своєї діяльності. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>13–14 січня відбулась Конференція з розвитку летунського пластування. На зустрічі було напрацьовано розвиток напрямку летунського пластування. Розробка щорічного плану праці куреня «Чота крилатих». Планування крайового летунського табору. Прийняття пропозицій та розробка стратегії просування летунської спеціалізації в Україні. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>20-21 січня пройшло планування праці осередку Зоря на якому учасники ознайомились та проаналізували звіт про пластову діяльність осередку за 2023 рік, спланували діяльність пластунів на поточний рік та пройшли тренінг з командотворення. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>27-28 січня було проведено Дводенний тренінг з проєктного менеджменту, мета якого є розвиток ключових навичок проєктного менеджменту серед молоді, сприяння їхньому особистісному та професійному зростанню, а також підготовка їх до успішного керівництва та виконання проєктів у різних сферах життя. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>31 січня - 1 лютого працівники долучились до заходу Комунального закладу «Рівненський обласний центр</p>	Виконано	Продовжити контроль

		<p>національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради «Апробаційна краєзнавча експедиція територією Дермансько-Острозького заповідника», яка проходила за маршрутом с. Мости, с. Буца, с. Ілляшівка Рівненського району, Рівненської області. Кількість учасників - 10 осіб.</p> <p>3-4 лютого вдалося організувати Дводенний тренінг з особистісного розвитку, де учасники мали змогу дізнатись більше про критичне мислення, навички командної роботи та вміння комунікувати з оточуючими. А також освіжити знання з практичного пластування та теорії, яка знадобиться на таборі. Кількість учасників - 10 осіб.</p> <p>9-11 лютого відбувся Тренінг із зимового мандрівництва (Зимові стежки). Метою тренінгу був розвиток навичок зимового мандрівництва серед молоді віком 12-18 років для підтримки їхнього різностороннього розвитку. У програмі — ночівля, правила таборування, базові навички пішого мандрівництва, альпінізму, спорядження. Також підлітків ознайомились з правилами гірських мандрівок, лавинною безпекою і навігацією. Кількість учасників - 28 осіб.</p> <p>16-18 лютого у приміщенні РОМПЦ відбувся вишкіл першої домедичної допомоги. Учасники прослухали цикл гутірок про правила проведення СЛР, правильне накладання турнікетів на різних кінцівках та відпрацювали навички на практиці. Кількість учасників - 40 осіб.</p> <p>23-25 лютого КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» провів Стратегічну сесію для молоді з фінансової грамотності і командотворення. У межах заходу учасники здобули нові навички з фінансової грамотності, познайомились з новою командою та зможуть реалізовувати потужні проекти у майбутньому. Кількість учасників - 40 осіб.</p> <p>2-3 березня було організовано Захід, присвячений пам'яті Олени Теліги. Мета заходу полягає у вшануванні пам'яті та вшануванні діяльності Олени Теліги, видатного українського педагога, громадського діяча та борця за права жінок. Цей проект спрямований на виявлення вдячності та визнання внеску Олени Теліги у розвиток освіти, культури, та боротьбу за рівність та права. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>16-17 березня пройшов Мистецький воркшоп і пікнік з психологом «Стабілізація», який мав на меті допомогти молоді знайти себе в процесі творчої реалізації, а також навчитися розбиратися в своїх емоційних станах, що є вкрай важливим для підлітків. Кількість учасників - 40 осіб.</p>	
--	--	--	--

		<p>18 березня відбувся Інтелектуальний літературний змаг для молоді, що сприяє розвитку пізнавальних інтересів, уваги, пам'яті, швидкості реакції, ерудиції, логічного мислення, вміння працювати в команді молоді. А також акція «Пласт для всіх», де вихованців Центру реабілітації інвалідів та дітей «Крок» познайомили з пластовою методикою виховання. Кількість учасників - 40 осіб.</p> <p>21 березня-30 травня проходив Урбан рух «У міста є Я». Учасники здобули та закріпили знання про системи міста, як воно живе та працює. Це необхідно, аби в майбутньому молодь була освіченішою та розуміла, як працює міська система, устрій та ритм. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>23-24 березня було проведено тренінг «Ревізор», мета якого дати учасникам навичок і практичного досвіду з оцінки стану навколишнього середовища та розуміння впливу людської діяльності на природу. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>26-27 березня відбувся Тренінг «Життя в природі» для пластового юнацтва. На тренінгу вмотивоване юнацтво навчили основ практичного пластування, зокрема - орієнтуванню та піоніріці. Кількість учасників - 20 осіб.</p> <p>27 березня було організовано тренінг «Мистецтво фандрейзингу: як знайти свого жертводавця». Учасники тренінгу познайомились з поняття фандрейзингу, дізнались про основні методи та стратегії фандрейзингової кампанії та що таке успішна комунікація з донором та аудиторією. Кількість учасників - 12 осіб.</p> <p>30-31 березня пройшов Вишкіл «Рада орлиного вогню», де нові пластуни, котрі готові стати до лав новацьких виховників, та приносити користь і розвивати організацію, навчались як працювати пластунами 6-11 років. Кількість учасників - 100 осіб.</p> <p>5-7 квітня вдалось організувати Вишкіл з проведення таборів історичної реконструкції. Учасники опанували відповідні знання та навички і у майбутньому матимуть змогу долучитися до організації таборів та заходів історичної реконструкції. Кількість учасників - 24 осіб.</p> <p>13 квітня відбувся День Першої Пластової Присяги Учасники у теплом колі відсвяткували важливу подію - День Першої Пластової Присяги, пригадали історію та традиції організації. Також відвідали культурні та історичні пам'ятки м.Острог. Кількість учасників - 150 осіб.</p> <p>20 квітня пройшла Екотолока «Нуль відходів», де учасники змогли з користю провести своє дозвілля, познайомитись ближче з філософією міжнародного руху проти сміття «ZERO WASTE»,</p>		
--	--	---	--	--

		<p>довідались більше про те як можна зменшити кількість своїх щоденних відходів, взяли участь в толоці та навчилися сортувати сміття. Кількість учасників - 15 осіб.</p> <p>20-28 квітня було проведено онлайн захід «Твої 11 вмілостей», де юнацтво могло освоїти нові знання та навички на тему «Любитель/ка мистецтва» та з фахівцями на вмілість «Настільні ігри». Кількість учасників - 47 осіб.</p> <p>23-26 квітня пройшов Вишкіл з української міфології «Мольфар». Мета якого полягає в ознайомленні учасників з темою української міфології та поглиблення знань щодо української культури. Учасники мали змогу прослухати гутірки про українські обереги, істот української міфології та виготовити власний оберег - ляльку-мотанку. Кількість учасників - 26 осіб.</p> <p>26-28 квітня відбувся Кваліфікаційний вишкіл дійсного членства, завдяки якому, людина розуміє як функціонує багатотисячна спільнота, її традиції та тонкощі. Опісля пройденого вишколу та відбуття випробувального періоду, кандидат може здобути дійсне членство. Також 26-28 квітня пройшла новацька мандрівка «Зустріч весни», де юні пластуни познайомились з Великодніми традиціями та дізнались про зустріч весни в українській етнології. Кількість учасників - 50 осіб.</p> <p>26 квітня молодь познайомилась з унікальною традицією українського народу - писанкарством, навчилась розмальовувати писанки різними техніками на заході Студія писанкарства. Кількість учасників - 42 осіб.</p> <p>29 квітня відбувся майстер-клас «Писанкарство», де учасники ознайомились з техніками оформлення яєць на Великдень. Кількість учасників - 30 осіб.</p> <p>11-12 травня вдалося організувати Вишкіл вогняного шоу. Учасники ознайомились з вогняними трюками, вивчили основи створення вогняного шоу та ватри та представили власного вогняного шоу командами учасників. Також паралельно відбувся Вишкіл з практичного пластування «Виживи», де учасники мали змогу отримати практичні навички з теми виживання, а саме: розпалення вогню, приготування їжі на відкритому вогнищі, в'язання вузлів та споруд з дерева, орієнтування на місцевості за допомогою мапи та компасу, використання необхідного реманенту для таборування та мандрівок. Кількість учасників - 59 осіб.</p> <p>18 травня пройшов Тренінг «Будь готовий!», який покликаний розвинути у молоді розуміння громадянської свідомості та патріотизму. Захід допоможе молоді усвідомити важливість</p>	
--	--	--	--

		<p>захисту своєї країни та формує дисциплінованість і відповідальність. Кількість учасників - 40 осіб.</p> <p>18-19 травня пройшов Вишкіл Впоряду, де пластову молодь навчили виконувати та надавати команди пластового впоряду. Кількість учасників - 40 осіб.</p> <p>24-26 травня відбулося традиційний захід пластунів Свято Весни. Учасники мали змогу повправлятися в навичках практичного пластування (табірництво, спортивне орієнтування). Команди змагались в навичках та уміннях, які входять до традиційного кола зацікавлень пластунів. Кількість учасників - 150 осіб.</p> <p>31 травня-2 червня пройшов Крайовий вишкіл впорядників, що є чудовою нагодою для кожного волонтера, отримати досвід та знання, аби максимально якісно втілювати пластову програму. Також відбувся Крайовий вишкіл провідників таборів. Учасники мали допомогу з освоєнням у організації, та надання практики та теорії у роботі з дітьми та організацією різних рівнів та родів занять. Кількість учасників - 37 осіб.</p> <p>21-30 червня на оселі «Слава» в смт. Клевань проходив Юнацький табір для дітей Городоцької громади, де пластуни вишколювались впродовж 9 днів, змогли здобути та освоїти навички практичного пластування, здобули вмилості та закріпили здобуті теоретичні знання протягом пластового року. Також проходили Юнацький табір (для хлопчачих куренів) та Юнацький табір (для дівочих куренів) на оселі «Слава» в смт. Клевань. Учасники здобували навички практичного та військового пластування, здобули вмилості та закріпили здобуті теоретичні знання протягом пластового року. Кількість учасників - 190 осіб.</p> <p>20-29 липня відбувся юнацький табір «Завтра». Учасники впродовж 10-денного табору змогли успішно осягнути розроблену програму табору, налагодити дружні зв'язки та вдосконалили навички командної роботи, розкрили свій творчий потенціал та спробували себе в ролі провідника. Кількість учасників - 32 осіб.</p> <p>20-22 серпня на пластовій оселі «Волошки» відбувся Молодіжний табір «Перезавантаження». Табір - чудова можливість для дітей відволіктись від реалій війни, відпочити та поринути у справжній вир пригод. Також це чудова можливість аби діти у тісній співпраці зрозуміли, яка ціна хорошої команди та під час різноманітних квестів, змагів і занять змогли розвинути свої творчі здібності. Кількість учасників - 32 осіб.</p> <p>8 вересня відбулося Відкриття Пластового Року. Це традиційна зустріч, де пластуни Рівненської області підсумовують таборове</p>		
--	--	--	--	--

		<p>літо. Також діляться здобутими знаннями та досвідом. Кількість учасників - 120 осіб.</p> <p>1 жовтня День Покрови Пресвятої Богородиці, що вважається одним із найбільш шанованих у християнстві свят та має за собою досить цікаву історію. Саме це свято є містком, що поєднує наших предків, що впродовж століть захищали свою землю та нас, що продовжують це робити й дотепер. Для пластунів також є традицією шанувати цей день, тож щороку ми збираємось разом для випробування своїх сил та зустрічі у теплому колі. Цьогоріч ми вперше зустрілися в Костополі під час змагу зі спортивного орієнтування Квест для молоді «Покрова-2024». Кількість учасників - 200 осіб.</p> <p>5-6 жовтня відбулась Всеукраїнська конференція стратегічного планування, де учасники взяли участь у плануванні та обміні виховницьким досвідом, ознайомились з оновленою пробою. Кількість учасників - 21 осіб.</p> <p>11-13 жовтня на території Мізоцької громади проходило туристичне змагання «Лови Тепло». Пластова молодь подолали маршрут протяжністю 80 кілометрів. Пізнали детальніше свою історію, відвідали різні пам'ятки та активно провели свої вихідні. Кількість учасників - 200 осіб.</p> <p>19-20 жовтня відбувся Окружний вишкіл першої домедичної допомоги ДІЙ. Мета якого допомогти молодим людям освоїти правила надання першої домедичної та отримати сертифікат міжнародного зразка. Кількість учасників - 25 осіб.</p> <p>26-27 жовтня відбувся «Тренінг з організації проектів». Тренінг є надзвичайно важливим для успішної організації проектів Пласту юнацтвом, оскільки він дає змогу здобути ключові навички планування, лідерства та командної роботи. Під час тренінгу пластуни вчаться ефективно розподіляти обов'язки, вирішувати проблеми та комунікувати, що є основою для успішного впровадження будь-якого проекту. Окрім цього, формує відповідальність і сприяє розвитку особистісних якостей, які допомагають у подальшій громадській діяльності й особистому житті. Кількість учасників - 30 осіб.</p> <p>1-3 листопада відбувся «Всеукраїнський тренінг юнацьких виховників (КВ УПЮ)». Тренінг покликаний навчити та допомогти повнолітнім волонтерам - майбутнім впорядникам юнацьких гуртків - виховати гідне покоління громадян України. Кількість учасників - 19 осіб.</p> <p>9-10 листопада пройшов Вишкіл летунського пластування «Форсаж». Навчання у рамках заходу дозволить молоді краще зрозуміти значення авіації у військовій справі, сприятиме</p>		
--	--	--	--	--

			<p>формуванню поваги до захисників України та підвищенню національної свідомості. Кількість учасників - 33 осіб.</p> <p>16-17 листопада пройшов «Вишкіл вогняного шоу». Навчання у рамках заходу дозволить молоді знайомитись з мистецтвом вогняного шоу. Показати та навчити як працювати з вогнем, оволодіти базові елементи. Кількість учасників - 37 осіб.</p> <p>29 листопада-1 грудня пройшов вишкіл «Виклик». Мета цього заходу - допомогти юнацтву здобути знання, завдяки яким вони можуть з легкістю та впевненістю здати точки пластової проби. Кількість учасників - 40 осіб.</p> <p>30 листопада пройшов захід «Юнацька спартакіада». Юнацька спартакіада - це захід для дітей середнього та старшого шкільного віку, яка покликана на те, аби прищепити дітям любов та розуміння важливості фізичної культури. Кількість учасників - 120 осіб.</p>		
2.	Проводити та взяти участь у заходах, направлених на створення та розвиток мережі молодіжних центрів, хабів, просторів тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>В Рівненській області функціонують такі молодіжні центри та простори для молоді:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради; 2. КЗ «Вараський молодіжний центр»; 3. КЗ «Молодіжний центр «БілКо» Білокриницької сільської ради (с. Біла Криниця) 4. Дружній простір для дітей та молоді «Гомін» - філіал «БілКо» (с. Шпанів) 5. Дружній простір для дітей та молоді «Плай» - філіал «БілКо» (с. Великий Житин) 6. КЗ «Сарненський молодіжний центр» Сарненської міської ради 7. Молодіжний простір «НОТА» (м. Рівне); 8. Молодіжний простір «Номе'Як» (м. Здолбунів); 9. Молодіжний простір «ТУР» (с. Шепетин); 10. Молодіжний простір «Клубок» (сел. Гоща); 11. Молодіжний простір «МАК» - Молоді Активні Клевачани (сел. Клевань); 12. Клуб дозвілля та розвитку «НУВ 316» (м. Острог); 13. Підлітково-молодіжний клуб за місцем проживання «Надія» (м. Острог); 14. ГО «Дядьковицький молодіжний центр» (с. Дядьковичі); 15. Молодіжний простір «КОГУСА» (м. Корець); 16. Молодіжний простір «Толока Хаб Житин» (с. Великий Житин); 17. Молодіжний простір «ГНОМ» (с. Городище); 18. Молодіжний простір «ШуМиМо» (с. Шубків); 	Виконано	Продовжити контроль

			19. Молодіжний інтеграційний центр «Кенеберг» (сел. Смига); 20. Молодіжний простір «Молодь LAND» (м. Костопіль); 21. Молодіжний простір с. Стара Рафалівка 22. Молодіжний простір с. Заболоття 23. Молодіжний простір «Вайб» (м. Сарни) 24. Молодіжний простір «МOM» - Молодіжна організація Мізоча (сел. Мізоч) 25. Молодіжний простір «BAZA» (м. Дубно) 26. Молодіжний простір «YSpace» (м. Здолбунів) 27. Молодіжний простір на базі КЗ «Радивилівський МБК» (м. Радивилів) 28. Комунальна установа «Молодіжний центр «Місце щасливих людей» Зарянської сільської ради		
--	--	--	--	--	--

Виконання рішення Рівненської обласної ради від 24.12.2020 № 45, зі змінами, перебуває на контролі. Наступна інформація буде подана в січні 2026 року.

Заступник голови облдержадміністрації

Віталій Ліпський, 695-330



Ігор ПАВЛЕНКО